

我爱我的家乡

小记者:孙冰晨 沈丘县新区实验小学五(6)班

我的家乡是一个既普通又不起眼的小村庄,它虽比不上城市的繁华,但在我心中,它是最美丽的。

这片质朴的土地,养育了我和我的朋友,让我们拥有了幸福的童年。我们荡秋千、玩游戏、骑自行车,做世界上最简单但也最快乐的事情。

我的家乡变化很大,不知道什么时候,平房变成了楼房,自行车变成了汽车,曲折泥泞的小路也变成了宽阔的柏油路,路上还安装了路灯,我和家人每天吃过晚饭都会一起去散步。

我的家乡很美,邻里之间守望相助,无论是谁家有困难,大家都会伸出援手。逢年过节,家家户户都会准备丰盛的食物,邀请亲朋好友共聚一堂,庆祝这个团圆的时刻。在家乡的滋养下,我从一个小小的孩童,成长为一个有理想、有抱负的少先队员。

我爱我的家乡,在这里,我收获了爱,收获了成长,也收获了对未来无限的憧憬和希望。家乡,你永远是我心中最亮的那颗星。

(辅导老师:王敏杰)



小记者:郭羽玥 沈丘县新区实验小学一(5)班 辅导老师:翟丽

一件有趣的事

小记者:单铭浩 商水县直第一小学二(2)班

我印象里最有趣的一件事就是和爸爸一起贴春联了。大年三十是辞旧迎新的一天,按照我国的传统习俗,家家户户都要贴春联。我和爸爸已经是万事俱备,只欠贴了。我对爸爸说:“爸爸,你在上面贴,我在下面看着。如果贴高了,我就说发财,如果贴低了,我就说上升。这样不但能看出来贴没贴歪,还能讨个吉利呢!”爸爸听了,笑着说:“行呀!”

我们开始贴第一副春联了。“上升,不,发财……上升,不,发财。”一阵手忙脚乱,好不容易爸爸把第一副春联贴上了。我一看,春联是:接洪福富贵吉祥,迎新春平安如意。横批:吉祥如意。我们又开始贴其他的春联,“上升,发财”的声音又在爸爸耳边回荡……终于,我们把所有的春联都贴好了。望着我和爸爸的劳动成果,我开心地笑了。

(辅导老师:张明月)



小记者:王乙涵 商水县直第二小学五(3)班
辅导老师:程琳

本版组稿 陈星羽

家乡的小河

小记者:韩名字 沈丘县新区实验小学五(6)班

我的家乡是河南省周口市沈丘县的一个小村庄,那里有一条漂亮的小河,非常值得你来看一下!

清晨,薄雾笼罩着小河,仿佛一层轻纱,如同仙境。河水静静地流淌。河水真清,水底的沙石、小鱼和虾尽收眼底;河水真静,船在水面上行进,而你却感觉不到它在流动;河水真绿,绿得仿佛是一块碧绿的翡翠,美丽极了。

中午,太阳照射在水面上,闪烁着金光,波光粼粼。在微风的吹荡下小河泛起了一圈圈波纹。春天,小河两旁绿树依依,繁花似锦。柳树姑娘把河面当成一面镜子,梳理着自己长长的头发。小河旁边的花园里有着火一样的月季花、喇叭一样的牵牛花、金黄满枝的连翘花,微风吹来,花香四溢,引来了辛勤的蜜蜂和美丽的花蝴蝶,令人

赏心悦目。

白天的小河是美丽的,晚上的小河更动人。每当夕阳西下、夜幕降临的时候,小河周围就成了灯的海洋、光的世界。有的灯像气球,有的灯像五角星,还有的灯像仙女散花……特别引人注目的是小木桥上的灯,五颜六色,倒映在水中就像一道亮丽的彩虹。如果能坐上小船夜游小河,那就更好了。你要是把手伸进水里,一些调皮的鱼儿会游到手边让你去抚摸它。你还可以带一些鱼食去投喂它们,感受“舟行碧波上,人在画中游”的美妙。

家乡的小河静静流淌,不知让多少人欣赏驻足。它就像一颗闪闪发光的明珠,美得让人陶醉!

我爱我的家乡,更爱家乡的小河!

(辅导老师:王敏杰)

成功的喜悦

小记者:惠奕辰 沈丘县新区实验小学六(7)班

那是一个阳光明媚的春天,我看到了一个骑自行车的人,他在风中骑行,后面的衣服随风狂舞,自由自在。于是,我下定决心,一定要学习骑自行车。

回到家之后,我就跟爸爸说:“爸爸,我想学骑自行车!”爸爸爽快地答应了,并给我买了一辆自行车。

一开始,我以为自行车很好骑,索性让爸爸在旁边看我怎么骑。在一次次摔倒之后,我终于不再嘴硬了。爸爸走过来笑着说:“还是得我教你吧!”在爸爸的帮助下,我顺利地掌握了平衡。哎,骑自行车也没有那么难呀!正当我得意的时候,突然车子好像撞了什么东西,向旁边倒去。等我回过神来一看,原来是撞到了消防栓。

我扶起车子又开始练习了。在不断的练习中,我虽然还会不时人仰车翻,但是我的骑车技术也更上一层楼了。有时,我还会边骑边看周围的小朋友是否投来羡慕的目光,那一刻我的心情真好。

我最终学会了骑自行车,我很快乐,这种快乐是付出后的收获,是成功后的喜悦,也是成长的奖励。

(辅导老师:苏春梅)



小记者:吴悠优 沈丘县三里井小学二(8)班